ApartHotel Stare Kino Cinema Residence przy Piotrkowskiej 120 ma już 10 lat!
Stare Kino Cinema Residence czyli kameralny i unikatowy aparthotel mieszący się przy Piotrkowskiej 120 obchodzi w tym roku 10-lecie działalności. 
Historyczna lokalizacja
Przy Piotrkowskiej 120 w Łodzi w 1899 roku, bracia Władysław i Antoni Krzemińscy otworzyli pierwsze, stałe kino na ziemiach polskich – „Gabinet Iluzji”. Było to drugie kino na świecie, zaraz po braciach Lumiere we Francji. Na cześć tego wydarzenia powstał ten kameralny aparthotel, który opowiada i przybliża historię kinematografii. Obiekt mieści się w eklektycznej kamienicy zaprojektowanej w stylu z początków XX wieku, autorstwa Gustawa Landau Gutentegera - znanego łódzkiego architekta.
Bieżąca działalność
Stare Kino Cinema Residence narodziło się wczesną jesienią 2013 roku, oferując 22 filmowe apartamenty dedykowane najlepszym polskim filmom i serialom. Z biegiem czasu okazało się że odkrywców nietuzinkowych obiektów, poszukiwaczy gustownych wnętrz i miłośników kina stale przybywa, dlatego też w 2014 r. do rodziny filmowych pokoi dołączyło 20 kolejnych apartamentów. W roku 2017 obiekt powiększył się o 9 nowoczesnych filmowych pokoi Cinema Rooms. 
Nie tylko pokoje i noclegi
Wychodzą naprzeciw potrzebą rynku eventowów firmowych i prywatnych Stare Kino Cinema Residence w swojej ofercie posiada również nietuzinkowe przestrzenie konferencyjno-bankietowe. Sale te to swoisty hołd w kierunku historycznej łodzi. Odkryta oryginalna cegła, kolekcje plakatów filmowych, ogromne fototapety przedstawiające starą zabytkową Łódź to podstawowe elementy wystroju każdej z sal. Obiekt organizuje wszelakiego rodzaju konferencje i imprezy firmowe oraz przyjęcia okolicznościowe np. śluby i wesela.

Kultywowanie filmowej historii Łodzi 
Stare Kino Old Cinema znajduje się w kompleksie Stare Kino w podwórzu przy Piotrkowskiej 120. To jedyne analogowe kino w Łodzi z historią polskiej kinematografii w tle. Na co dzień zaprasza widzów spragnionych klasyków kina. W regularnym repertuarze znajdują się niszowe produkcje oraz dawne hity kinowe np. Śniadanie u Tiffaniego czy Rzymskie Wakacje. Dla najbardziej zagorzałych fanów kinematografii istnieje możliwość wynajęcia sali kinowej na wyłączność. 


